Comment retrouver les coordonnées d'un point : une application

La question a savoir résoudre

On connait les coordonnées des points A (3;-4), B(5;1) etC ( 2:0).
On veut retrouver les coordonnées d'un pomt M vérifiant 'égalité AM + BM =2 AB -3 AC .

La méthode
. On calcule les coordonnées de AB etde AC .
. On calcule ensuite les coordonnées de 2 ZE 3 ac .
Sachant que I l'on doit avoir 'égalité AM + BM =2 AB -3 AC ,cela sxgmﬁe © que le vecteur
AM + BM ales mémes coordonnées es que le résultat obtenu pour 2 4B -3 AC .

. On exprime alors les coordonnées de AM + BM en fonction dex ), et de ¥ u » et il nous reste a
résoudre deux équations : une équation pour trouver x 4, et une autre équation pour trouver y , .

On reprend maintenant notre énoncé

On connait les coordonnées des points A(3;-4), B(5;1) etC ( 220 ) o
On veut retrouver les coordonnées d'un pomt M vérifiant I'égalité AM + BM =2 AB -3 AC .
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